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TURNO: MANHÃ 

MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 3303-3146 

E-mail: ima.buritidoslopes2015@outlook.com 

 

Leia atentamente as instruções abaixo. 
 
01- Você recebeu do fiscal o seguinte material: 
a) Este Caderno, com 40 (quarenta) questões da Prova Objetiva, sem repetição ou falha, conforme 
distribuição abaixo. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas.  
 

Língua Portuguesa Informática Conhec. Específicos 

10 10 20 
 

02- A prova terá duração de 3 (três horas). 
 

03- No Cartão de Respostas, a marcação da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e 
preenchendo todo o espaço interno do quadrado, com caneta esferográfica de tinta na cor azul ou 
preta, de forma contínua e densa. 

 
Exemplo:  
 
 
05- Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas 
com as letras (A, B, C, D), mas só uma responde adequadamente à questão proposta. Você só deve 
assinalar uma alternativa. A marcação em mais de uma alternativa anula a questão, mesmo que 
uma das respostas esteja correta. 
 

06- Será eliminado do Concurso Público o candidato que: 
a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones celulares, pagers, 
walkmans, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad e quaisquer outros 
recursos analógicos. 
 

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de Respostas. 
Observações: Por motivo de segurança, o candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) 
hora a partir do início da prova. 

 

5.11.1. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões caso saía da sala de aplicação 
de sua prova nos últimos 30 (trinta) minutos. 

 
NOME DO (A) CANDIDATO (A):_________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

FISCAL DE 

TRIBUTOS  

CARGO 

ESTADO DO PIAUÍ 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES  

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS  

  
  

A B  D 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 10 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 
 

 
Leia o texto e em seguida assinale as alternativas: 

 

Qual o objetivo da “Lei Seca ao volante”? 

 

De acordo com a Associação Brasileira de Medicina de 

Tráfego (Abramet), a utilização de bebidas alcoólicas é 

responsável por 30% dos acidentes de trânsito. E metade das 

mortes, segundo o Ministério da Saúde, está relacionada ao uso 

do álcool por motoristas. Diante deste cenário preocupante, a Lei 

11.705/2008 surgiu com uma enorme missão: alertar a sociedade 

para os perigos do álcool associado à direção. 

Para estancar a tendência de crescimento de mortes no 

trânsito, era necessária uma ação enérgica. E coube ao Governo 

Federal o primeiro passo, desde a proposta da nova legislação à 

aquisição de milhares de etilômetros. Mas para que todos 

ganhem, é indispensável a participação de estados, municípios e 

sociedade em geral. Porque para atingir o bem comum, o desafio 

deve ser de todos. 
 

Disponível em: www.dprf.gov.br. Acesso em: 20 dez. 2015. 

 

As questões 1 a 5 versam sobre a interpretação do texto acima: 

 
 

 
 

 

É correto afirmar, pela leitura do texto, que: 

 

A) Se a utilização de bebidas alcoólicas é responsável por 30% 

dos acidentes de trânsito, então metade das mortes está 

relacionada ao uso do álcool por motoristas. 

B) A Lei 11.705/2008 tem como finalidade alertar a sociedade 

para os perigos da combinação álcool e direção. 

C) A Lei 11.705/2008 se utiliza de meios para alertar a 

sociedade para os perigos da combinação álcool e direção. 

D) A combinação de bebidas alcoólicas com direção é 

responsável somente por 30% dos acidentes de trânsito. 

 
 

 

 
Segundo a leitura do texto, pode-se compreender: 

 
A) O termo “Lei 11.705/2008” é anafórico. 

B) No máximo cinquenta por cento das mortes no trânsito, 

segundo o Ministério da Saúde, se relaciona ao uso do álcool 

por motoristas. 

C) Antes da vigência da lei seca ao volante não existiam 

políticas públicas de diminuição dos acidentes ao trânsito 

causados pela combinação alcool-direção. 

D) Os dados levantados pela Associação Brasileira de Medicina 

de Tráfego (Abramet) são exatos. 

 
 

 

Segundo a leitura do texto, não se pode interpretar: 

 

A) A utilização de bebidas alcoólicas ao volante retira a 

atenção dos motoristas. 

B) A utilização de bebidas alcoólicas ao volante diminui os 

reflexos do motorista ao volante. 

C) A diminuição dos acidentes de trânsito pelo uso de 

bebida alcoólica é competência do poder público, 

somente. 

D) Os casos de acidente de trânsito pela combinação álcool-

direção é um caso de saúde pública. 

 

 
 

Os termos em negrito abaixo possuem a mesma classificação 

morfológica, EXCETO em: 
 

A) bebidas alcoólicas.  

B) cenário preocupante. 

C) ação energética. 

D) nova legislação. 

 

 
 

O texto apresentado é predominantemente: 

 

A) Opinativo e argumentativo. 

B) Informativo e expositivo. 

C) Informativo e argumentativo. 

D) Opinativo e expositivo. 

 

 

 

A crase está corretamente empregada nas seguintes 

alternativas, EXCETO em: 

 

A) À noite, ela esteve muito mais a vontade. 

B) Obedeço à lei. 

C) Faço alusão à tese de Carlos. 

D) A diretora respondeu-lhe à altura. 

 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 
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As questões 7 a 9 versam sobre a charge acima: 

 
 

 
 

Segundo a charge acima, assinale a alternativa correta: 
 

A) O termo “negligência” está devidamente empregado para a 

ação de atropelar pedestre, pois houve uma inobservância 

às normas de trânsito, havendo uma omissão e não uma 

ação propriamente dita. 

B) O termo “imprudência” seria o correto para a ação de 

atropelar pedestre. 

C) O termo “imperícia” seria o termo correto para a ação de 

atropelar pedestre, pelo fato do motorista possuir carteira de 

habilitação e, consequentemente, tem o conhecimento 

técnico para evitar acidentes do trânsito. 

D) O termo “negligência” está devidamente empregado para a 

ação de atropelar pedestre, pois o motorista atropelou o 

pedestre propositadamente. 

 
 

 
 

Podemos interpretar, a partir da leitura do quadrinho: 
 

A) O motorista encontra-se visivelmente nervoso. 

B) O texto apresenta-se como uma ironia a educação no 

trânsito e o autor a expressa brincando com as cores do 

quadrinho. 

C) Como a vítima do acidente já estava morta. Pode-se dizer 

que a partícula “Senhor” se refere a “Deus” em forma de 

oração. 

D) O motorista dialoga com a vítima na esperança de ainda 

possuir chance dela estar viva. 

 
 

 
 

Com relação a oração “Foi uma negligência de minha parte!”, 

assinale a alternativa correta: 

 

A) O termo “de minha parte” possui função de complemento 

nominal. 

B) O termo “uma negligência” possui função de sujeito. 

C) O verbo “ir” possui função de verbo de ligação. 

D) O termo “de minha parte” possui função de sujeito. 

 
 

Julgue verdadeiro ou falso e a seguir assinale a alternativa 

correta: 

 

I – Não sei porque você saiu mais cedo da aula. 

II – Estacionou o carro naquele local por quê? 

III – Esta é a mulher por que dedico minha vida. 

IV – Não vou pra praia porque está chovendo. 

V – Não sei porquê mamãe não me deu aquela boneca. 

 

A) São verdadeiras somente as alternativas I,II e III. 

B) São falsas somente as alternativas I e III. 

C) São verdadeiras somente as alternativas II, III,IV e V. 

D) São falsas somente as alternativas I e V. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Área Livre 
QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 
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Em relação ao conceito de Intranet, assinale V (Verdadeiro) e F 

(Falso):  

 

( ) É possível acessar intranets de qualquer computador 

ligado à internet, caso a mesma também esteja  ligada à internet. 

( ) A Intranet é uma rede interna, fechada e exclusiva, com 

acesso somente para os funcionários de uma determinada 

empresa e liberado somente no ambiente de trabalho e em 

computadores registrados ou não na rede. 

( ) A Intranet pode conectar apenas empregados de uma 

empresa que trabalham no mesmo escritório. 

 

Com relação aos itens acima, assinale a opção que contenha 

respectivamente as respostas corretas:  

 

A) V, V, V. 

B) V, F, F. 

C) V, V, F. 

D) F, F, F. 

 

 

     

 

Com relação ao Microsoft Word 2010 (configuração padrão e sem 

alterações), para o usuário configurar e colocar “Bordas de 

Páginas” no documento em edição, ele deverá procurar na Guia: 

 

A) Página Inicial 

B) Inserir 

C) Layout de Página 

D) Exibição 

 

 

     

 

Os vírus possuem características de propagação que lembram os 

vírus biológicos, devido à possibilidade de contaminação de um 

computador para o outro, além de executar a ação para o qual foi 

programado. Existem vários tipos de malwares, dentre eles, existe 

o ____________ que são programas ou scripts que “sequestram” 

navegadores de internet. Ele altera a página inicial do browser e 

impede o usuário de muda-la, exibindo propagandas em janelas 

novas, instalando barras de ferramentas e acessando a 

determinados sites. 

 

O malware citado acima e que preenche corretamente a linha 

acima é: 

 

A) Worm 

B) Spyware 

C) Hijacker 

D) Rootkit 

 

 

 

 

 

Um usuário ao digitar os dados no MS Excel 2010, decidiu 

digitar uma fórmula na célula B7 para obter o somatório das 

células A5, B5 e C5. Porém, ao digitar as referências, 

equivocadamente, trocou a célula A5 pela A4 conforme mostra 

a figura abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quando o usuário confirmar a operação com o Enter, ele 

obterá o resultado: 

 

A) R$ 2790 

B) R$ 0 

C) #VALOR! 

D) R$ 780 

 

 

 

Existem vários tipos de software de computadores, dentre 

eles existe um grupo que é constituído por uma grande 

variedade de programas que nos permitem realizar tarefas 

específicas, relacionadas com o trabalho ou até mesmo o 

lazer. Os programas de navegação na internet (Browsers) 

é um tipo de: 

 

A) Software de Aplicação 

B) Software de Sistema 

C) Software Padrão 

D) Software de Sistemas Operativos 

 

 

 INFORMÁTICA                                                                                      QUESTÕES DE 11 A 20 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 
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Com relação aos componentes de hardware de um computador, 

assinale a alternativa que define corretamente o conceito da 

Placa-mãe: 

 

A) É o principal componente de um processador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do processador, por meio de slots de expansão. 

B) É o principal componente de um computador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do processador, por meio de slots de expansão. 

C) É o principal componente de um processador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do computador, por meio de slots de expansão. 

D) É o principal componente de um computador, pois ela é 

responsável por interligar todos os outros componentes 

internos do computador, por meio de slots de expansão. 

 
 

     

 

Utilizando o MS Word 2010 (formato padrão e sem alterações), 

um usuário acessou a opção Arquivo - Imprimir – Configurar 

Página. A imagem abaixo mostra uma forma de aumentar ou 

diminuir a largura da página ou até mesmo configurar o tipo de 

tamanho do papel que irá imprimir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao abrir a caixa de diálogo Configurar Página do Word 2010, em 

qual opção encontramos as configurações que ilustra na imagem 

acima de largura, altura e tamanho do papel? 

 

A) Margens. 

B) Papel. 

C) Layout. 

D) Imprimir. 

 
 

     

 

A segurança da informação está relacionada com a proteção de 

um conjunto de informações, no sentido de preservar o valor que 

possuem para uma pessoa ou uma organização. As bases para 

se ter uma segurança da informação mais eficiente estão 

dispostas em princípios. Todas as alternativas abaixo 

representam um princípio da segurança das informações, 

EXCETO:  
 

A) Não Confidencialidade 

B) Disponibilidade 

C) Não Repúdio 

D) Autenticidade 

 
 

O Navegador Internet Mozilla Firefox possui atalhos de teclado 

para executar tarefas rapidamente. O atalho Ctrl + Shift + H 

irá abrir: 

 

A) Barra lateral de Marcadores 

B) Janela do repositório (Histórico) 

C) Transferências 

D) Mudar para o modo de apresentação 

 

 

 

No MS PowerPoint 2010 (formato padrão e sem alterações), 

em qual guia o usuário encontra a opção Slide Mestre: 

 

A) Página Inicial 

B) Inserir 

C) Design 

D) Exibição 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

Área Livre 
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Assinale a alternativa que apresenta um princípio da República 

Federativa do Brasil. 

 

A) Cooperação entre os povos para o progresso da 

humanidade. 

B) Garantir o desenvolvimento nacional. 

C) Erradicar a pobreza e a marginalização e reduzir as 

desigualdades sociais e regionais. 

D) Promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, 

sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação. 
 

 

     

 

A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo 

Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle 

interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei. Neste 

contexto, assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) O controle externo da Câmara Municipal será exercido com 

o auxílio dos Tribunais de Contas dos Estados ou do 

Município ou dos Conselhos ou Tribunais de Contas dos 

Municípios, onde houver. 

B) O parecer prévio, emitido pelo órgão competente sobre as 

contas que o Prefeito deve anualmente prestar, só deixará 

de prevalecer por decisão de dois terços dos membros da 

Câmara Municipal. 

C) As contas dos Municípios ficarão, durante sessenta dias, 

anualmente, à disposição de qualquer contribuinte, para 

exame e apreciação, o qual poderá questionar-lhes a 

legitimidade, nos termos da lei. 

D) É permitida a criação de Tribunais, Conselhos ou órgãos de 

Contas Municipais. 
 

 

     

 

No que se refere à promoção de entrância para entrância dos 

magistrados, alternadamente, por antiguidade e merecimento, 

julgue os itens a seguir. 

 

(    )  É obrigatória a promoção do juiz que figure por três vezes 

consecutivas ou cinco alternadas em lista de merecimento. 

(    ) A promoção por merecimento pressupõe dois anos de 

exercício na respectiva entrância e integrar o juiz a primeira quinta 

parte da lista de antiguidade desta, salvo se não houver com tais 

requisitos quem aceite o lugar vago. 

(    ) Aferição do merecimento conforme o desempenho e pelos 

critérios objetivos de produtividade e presteza no exercício da 

jurisdição e pela frequência e aproveitamento em cursos oficiais 

ou reconhecidos de aperfeiçoamento. 
 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 

 

 

 
 

A lei orçamentária anual compreenderá: 

 

A) Disposição sobre o exercício financeiro, a vigência, os 

prazos, a elaboração e a organização do plano plurianual, 

da lei de diretrizes orçamentárias e da lei orçamentária 

anual. 

B) O estabelecido em normas de gestão financeira e 

patrimonial da administração direta e indireta bem como 

condições para a instituição e funcionamento de fundos. 

C) O disposto sobre critérios para a execução equitativa, 

além de procedimentos que serão adotados quando 

houver impedimentos legais e técnicos, cumprimento de 

restos a pagar e limitação das programações de caráter 

obrigatório.  

D) O orçamento da seguridade social, abrangendo todas as 

entidades e órgãos a ela vinculados, da administração 

direta ou indireta, bem como os fundos e fundações 

instituídos e mantidos pelo Poder Público. 

 

 

 

A Constituição Federal afirma que a ordem econômica, 

fundada na valorização do trabalho humano e na livre 

iniciativa, tem por fim assegurar a todos existência digna, 

conforme os ditames da justiça social. Assinale a alternativa 

que apresenta um princípio da ordem econômica. 

 

A) Garantir o desenvolvimento nacional. 

B) Função social da propriedade. 

C) Erradicar a pobreza e a marginalização e reduzir as 

desigualdades sociais e regionais. 

D) Igualdade entre os Estados 

 

 

 

A publicidade dos atos administrativos constitui medida 

voltada ao cumprimento de algumas finalidades. Sobre 

estas finalidades, julgue os itens a seguir. 

 

(    ) Exteriorizar a vontade da Administração Pública 

divulgando seu conteúdo para conhecimento público. 

(    ) Permitir o controle de legalidade do comportamento. 

(    ) Desencadear a produção de efeitos do ato 

administrativo. 

 

Assinale a alternativa correta: 

 

A) V,V,V 

B) V,F,F 

C) F,V,V 

D) F,F,F 

 

 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                   QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 
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No que se refere às normas gerais de contratação de consórcios 

públicos, assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) Os consórcios públicos poderão emitir documentos de 

cobrança e exercer atividades de arrecadação de tarifas e 

outros preços públicos pela prestação de serviços ou pelo 

uso ou outorga de uso de bens públicos por eles 

administrados ou, mediante autorização específica, pelo ente 

da Federação consorciado. 

B) A União poderá participar qualquer tipo de consórcio público. 

C) Os consórcios públicos, na área de saúde, deverão obedecer 

aos princípios, diretrizes e normas que regulam o Sistema 

Único de Saúde – SUS. 

D) O consórcio público será constituído por contrato cuja 

celebração dependerá da prévia subscrição de protocolo de 

intenções. 

 

 

     

 

Sobre as modalidades de licitação, assinale a alternativa correta. 

 

A) Tomada de preços é a modalidade de licitação entre 

quaisquer interessados que, na fase inicial de habilitação 

preliminar, comprovem possuir os requisitos mínimos de 

qualificação exigidos no edital para execução de seu objeto. 

B) Concorrência é a modalidade de licitação entre interessados 

devidamente cadastrados ou que atenderem a todas as 

condições exigidas para cadastramento até o terceiro dia 

anterior à data do recebimento das propostas, observada a 

necessária qualificação. 

C) Leilão é a modalidade de licitação entre interessados do 

ramo pertinente ao seu objeto, cadastrados ou não, 

escolhidos e convidados em número mínimo de 3 (três) pela 

unidade administrativa, a qual afixará, em local apropriado, 

cópia do instrumento convocatório e o estenderá aos demais 

cadastrados na correspondente especialidade que 

manifestarem seu interesse com antecedência de até 24 

(vinte e quatro) horas da apresentação das propostas. 

D) Concurso é a modalidade de licitação entre quaisquer 

interessados para escolha de trabalho técnico, científico ou 

artístico, mediante a instituição de prêmios ou remuneração 

aos vencedores, conforme critérios constantes de edital 

publicado na imprensa oficial com antecedência mínima de 

45 (quarenta e cinco) dias. 

 

 
 

Sobre o Sistema Tributário Nacional contido na Lei nº 5.172, 

de 25 de Outubro de 1966, denominada Código Tributário 

Nacional, assinale a alternativa correta: 

 

A) O sistema tributário nacional é regido pelo disposto na 

Emenda Constitucional nº 20, de 1º de dezembro de 

1965, em leis complementares, em resoluções do 

Senado Federal e da Câmara dos deputados, nos limites 

das respectivas competências, em leis federais, nas 

Constituições e em leis estaduais, e em leis municipais. 

B) Tributo é toda prestação pecuniária compulsória, em 

moeda ou cujo valor nela se possa exprimir, que não 

constitua sanção de ato ilícito, instituída em lei e cobrada 

mediante atividade administrativa plenamente 

discricionária. 

C) A natureza jurídica específica do tributo é determinada 

pelo fato gerador da respectiva obrigação, sendo 

irrelevantes para qualificá-la a denominação e demais 

características formais adotadas pela lei e a destinação 

legal do produto da sua arrecadação. 

D) Os tributos são impostos, taxas e contribuições sociais. 

 

 
 

Conforme o Artigo 150 da Constituição Federal, que trata das 

limitações constitucionais do poder de tributar, assinale a 

alternativa ERRADA: 

 

A) É vedado à União, aos Estados, ao Distrito Federal e 

aos Municípios exigir ou aumentar tributo sem lei que 

o estabeleça instituir tratamento desigual entre 

contribuintes que se encontrem em situação 

equivalente, proibida qualquer distinção em razão de 

ocupação profissional ou função por eles exercida, 

independentemente da denominação jurídica dos 

rendimentos, títulos ou direitos. 

B) É vedado à União, aos Estados, ao Distrito Federal e 

aos Municípios cobrar tributos, em relação a fatos 

geradores ocorridos antes do início da vigência da lei 

que os houver instituído ou aumentado. 

C) É vedado à União, aos Estados, ao Distrito Federal e 

aos Municípios utilizar tributo com efeito de confisco. 

D) É vedado à União, aos Estados, ao Distrito Federal e 

aos Municípios instituir impostos sobre fonogramas e 

videofonogramas musicais produzidos no Brasil 

contendo obras musicais ou literomusicais de autores 

brasileiros e estrangeiros e/ou obras em geral 

interpretadas por artistas brasileiros bem como os 

suportes materiais ou arquivos digitais que os 

contenham, salvo na etapa de replicação industrial de 

mídias ópticas de leitura a laser. 
 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 
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Sobre o tema Obrigação Tributária do Código Tributário Nacional, 

assinale a alternativa ERRADA:  

 

A) A obrigação acessória decorre da legislação tributária e tem 

por objeto as prestações, positivas ou negativas, nela 

previstas no interesse da arrecadação ou da fiscalização dos 

tributos. Adiciona-se, que, pelo simples fato da sua 

inobservância, converte-se em obrigação principal 

relativamente à penalidade pecuniária. 

B) Sujeito ativo da obrigação é a pessoa jurídica de direito 

público e privado, titular da competência para exigir o seu 

cumprimento. 

C) Em termos de sujeito passivo, contribuinte é o sujeito que 

tem relação pessoal e direta com a situação que constitua o 

respectivo fato gerador; enquanto que responsável é o 

sujeito, que, sem revestir a condição de contribuinte, sua 

obrigação decorra de disposição expressa de lei. 

D) O Sujeito passivo da obrigação acessória é a pessoa 

obrigada às prestações que constituam o seu objeto. 
 

 

     

 

Sobre o crédito tributário e sua constituição, assinale a alternativa 

correta: 
 

A) O lançamento é efetuado e revisto de ofício pela autoridade 

administrativa, quando a lei assim o determine. 

B) O lançamento reporta-se à data da ocorrência do fato 

gerador da obrigação e rege-se pela lei então vigente, ainda 

que anteriormente modificada ou revogada. 

C) O crédito tributário decorre da obrigação principal e 

acessória e tem as mesmas naturezas desta. 

D) A atividade administrativa de lançamento não é vinculada e 

obrigatória, sob pena de responsabilidade funcional. 

 

 

     

 

Assinale a alternativa correta, acerca da suspensão, extinção e 

exclusão do crédito tributário: 
 

A) A exclusão do crédito tributário dispensa o cumprimento das 

obrigações acessórias dependentes da obrigação principal 

cujo crédito seja excluído, ou dela consequente. 

B) A decisão administrativa reformável, que ainda possa ser 

objeto de ação anulatória é hipótese de extinção do crédito 

tributário. 

C) A moratória somente pode ser concedida em caráter geral, 

por despacho da autoridade administrativa. 

D) A suspensão da exigibilidade do crédito tributário não 

dispensa o cumprimento das obrigações assessório 

dependentes da obrigação principal, cujo crédito seja 

suspenso, ou dela consequentes. 

 

 

A perícia contábil, conforme a NBC T 13 – DA PERÍCIA 

CONTÁBIL, constitui o conjunto de procedimentos técnicos e 

científicos destinada a levar à instância decisória elementos de 

prova necessários a subsidiar à justa solução do litígio, 

mediante laudo pericial contábil, e ou parecer pericial contábil, 

em conformidade com as normas jurídicas e profissionais, e a 

legislação específica no que for pertinente. Acerca desse 

tema, assinale a alternativa ERRADA: 

 

A) O laudo pericial contábil e ou parecer pericial contábil têm 

por limite os próprios objetivos da perícia deferida ou 

contratada. 

B) Só as perícias contábeis judiciais e extrajudiciais são de 

competência exclusiva de Contador registrado em 

Conselho Regional de Contabilidade. 

C) Nos casos em que a legislação admite a perícia 

interprofissional, aplica-se o item anterior exclusivamente 

às questões contábeis, segundo as definições contidas 

na Resolução CFC n.º 560/83. 

D) Esta norma se aplica ao perito- contador nomeado em 

Juízo, ao contratado pelas partes para a perícia 

extrajudicial ou ao escolhido na arbitragem; e, ainda, ao 

perito-contador assistente indicado ou contratado pelas 

partes. 
 

 

 

 

Sobre o assunto AMOSTRAGEM, contido na NBC T 11.11, 

assinale a alternativa correta: 

 

A) Ao determinar a extensão de um teste de auditoria ou 

método de seleção de itens a testar, o auditor deve 

empregar técnicas de amostragem. 

B) Amostragem não estatística é aquela em que a amostra 

é selecionada cientificamente com a finalidade de que 

os resultados obtidos possam ser estendidos ao 

conjunto de acordo com a teoria da probabilidade ou as 

regras estatísticas. O emprego de amostragem 

estatística é recomendável quando os itens da 

população apresentam características homogêneas. 

C) Amostragem estatística é aquela em que a amostra é 

determinada pelo auditor utilizando sua experiência, 

critério e conhecimento da entidade. 

D) Amostragem de auditoria é a aplicação de 

procedimentos de auditoria sobre uma parte da 

totalidade dos itens que compõem o saldo de uma 

conta, ou classe de transações, para permitir que o 

auditor obtenha e avalie a evidência de auditoria sobre 

algumas características dos itens selecionados, para 

formar, ou ajudar a formar, uma conclusão sobre a 

população. 

 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 

QUESTÃO 35 
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Sobre a Receita e a Despesa pública estabelecidos, na Lei 

Complementar Nº 101, de 04 de Maio de 2000, que trata das 

normas de finanças públicas voltadas para a responsabilidade na 

gestão fiscal, assinale a alternativa ERRADA: 

 

A) A renúncia compreende anistia, remissão, subsídio, crédito 

presumido, concessão de isenção em caráter geral, 

alteração de alíquota ou modificação de base de cálculo que 

implique redução discriminada de tributos ou contribuições, 

e outros benefícios que correspondam a tratamento 

diferenciado. 

B) Reestimativa de receita por parte do Poder Legislativo só 

será admitida se comprovado erro ou omissão de ordem 

técnica ou legal. 

C) A criação, expansão ou aperfeiçoamento de ação 

governamental que acarrete aumento da despesa será 

acompanhado de estimativa do impacto orçamentário-

financeiro no exercício em que deva entrar em vigor e nos 

dois subsequentes e declaração do ordenador da despesa 

de que o aumento tem adequação orçamentária e financeira 

com a lei orçamentária anual e compatibilidade com o plano 

plurianual e com a lei de diretrizes orçamentárias. 

D) Considera-se obrigatória de caráter continuado a despesa 

corrente derivada de lei, medida provisória ou ato 

administrativo normativo que fixem para o ente a obrigação 

legal de sua execução por um período superior a dois 

exercícios. 

 
 

     

 

De acordo com as Normas Gerais de Direito Financeiro para 

elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos 

Estados, dos Municípios e do Distrito Federal, assinale a 

alternativa correta acerca dos créditos adicionais:  

 

A) As autorizações de despesa computadas ou 

insuficientemente dotadas na Lei de Orçamento são 

denominadas créditos adicionais. 

B) Os créditos adicionais classificam-se em apenas: 

suplementares, os destinados a reforço de dotação 

orçamentária; especiais, os destinados a despesas urgentes 

e imprevistas, em caso de guerra, comoção intestina ou 

calamidade pública e extraordinários, os destinados a 

despesas para as quais não haja dotação orçamentária 

específica. 

C) Os créditos suplementares e especiais serão autorizados por 

lei e abertos por decreto executivo.  

D) Os créditos adicionais terão vigência não adstrita ao 

exercício financeiro em que forem abertos, salvo expressa 

disposição legal em contrário, quanto aos especiais e 

extraordinários. 

 

 
Sobre os princípios da contabilidade dispostos na Resolução 

CFC nº 750/93 de 29 de Dezembro de 1993, assinale a 

alternativa correta: 

 

A) A observância dos Princípios de Contabilidade é 

discricionária no exercício da profissão e constitui 

condição de legitimidade das Normas Brasileiras de 

Contabilidade (NBC). 

B) O Princípio da Prudência pressupõe o emprego de certo 

grau de precaução no exercício dos julgamentos 

necessários às estimativas em certas condições de 

incerteza, no sentido de que ativos e receitas não sejam 

superestimados e que passivos e despesas não sejam 

subestimados, atribuindo maior confiabilidade ao 

processo de mensuração e apresentação dos 

componentes patrimoniais. 

C) No que se refere ao Princípio da Prudência, a falta de 

integridade e tempestividade na produção e na 

divulgação da informação contábil pode ocasionar a 

perda de sua relevância, por isso é necessário ponderar 

a relação entre a oportunidade e a confiabilidade da 

informação. 

D) O Princípio da Entidade pressupõe que a Entidade 

continuará em operação no futuro e, portanto, a 

mensuração e a apresentação dos componentes do 

patrimônio levam em conta esta circunstância. 

 

 

 

 

Ana fez um empréstimo no valor de R$ 6.000,00 a ser pago 

em seis meses, a juros simples de 15% ao ano. Só que, ao 

final dos primeiros quatro meses, Ana teve que refinanciar 

o empréstimo, necessitando aumentar o valor para R$ 

10.000,00, com uma taxa de juros simples de 20% ao ano. 

Considerando, que Ana conseguiu quitar seu empréstimo, 

ao final de 9 meses, qual o valor final pago, em termos de 

juros, levando em conta esses empréstimos: 

 

A) R$ 1.400,00. 

B) R$ 1.600,00.   

C) R$ 1.800,00. 

D) R$ 2.000,00. 

 
 

 

QUESTÃO 36 

QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 
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Basicamente, há dois métodos para composição da amostra, 

quais são o probabilístico e o não probabilístico em termos de 

estatística. Acerca desses métodos, assinale a alternativa 

errada: 

 

A) A amostragem aleatória simples, método probabilístico, é 

um processo para selecionar amostras de tamanho “n” 

dentre as “N” unidades em que foi dividida a população. 

B) A amostra estratificada, método não probabilístico, é obtida 

separando-se as unidades da população em grupos não 

superpostos chamados estratos, e selecionando-se 

independentemente uma amostra aleatória simples de 

cada estrato. 

C) Amostragem Acidental, método probabilístico, é formada 

por elementos que vão aparecendo, que são possíveis de 

se obter até completar o número de elementos da amostra. 

D) Amostragem por Cotas, método probabilístico, há a 

classificação da população, em termos de propriedades 

que se sabe serem relevantes para a característica a ser 

estudada. Determinação da proporção da população para 

cada característica com base na constituição conhecida, ou 

estimada, da população. Fixação de quotas para cada 

observador, ou entrevistador, a quem tocará a 

responsabilidade de selecionar interlocutores ou 

entrevistados, de modo que a amostra total observada, ou 

entrevistada, contenha a proporção de cada classe. 

 
 

QUESTÃO 40 
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